

BERNSTORFF - JÆGERSBORG GRUNDEJERFORENING

v/ Formand Jesper Holm

Hundesøvej 6 B

2820 Gentofte

Tlf. 3963 4308

Mobil 4015 3492

7. december 2023

Referat fra bestyrelsesmøde

6. december 2023 kl. 19.00

Jørgen Tarris

Soløsevej 1, 2820 Gentofte

Mødet afholdtes med følgende dagsorden:

1. Siden sidst
 - a. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde 4. september 2023
 - b. Orientering om kontakt til medlemmer af KB
2. Økonomi og administration
 - a. Økonomisk status
 - b. Medlemsstatus
3. Hvervekampagne
4. Fællesrådet
 - a. Møde med Byplanchef Michael Holst
 - b. Forholdet til Vej & Park
5. Gentofte kommune
 - a. Referat fra markvandring med Vej & Park ved Søndersø.
6. Medlemsarrangementer:
 - a. Nytårskur 2024 på Ordrupgård. ”Impressionismen og dens glemte kvinder”
 - b. Generalforsamling 2024
7. Eventuelt

Ad 1 Siden sidst

Benn var fraværende grundet sygdom.

Referatet fra seneste møde blev godkendt.

Jesper havde medbragt medlemsblade fra de andre foreninger, som blev gennemgået. Vi fastholder vores mangeårige praksis med elektronisk information til vores medlemmer.

Jesper har haft møde med Marie Brixtofte (V) fra kommunalbestyrelsen, hvor arbejdet i grundejerforeningen og i Fællesrådet blev gennemgået. Marie var meget interesseret i vores arbejde, og ville gerne fremover kontakte os for sparring om relevante sager.

Ad 2 Økonomi

Aktuelt har vi 524 medlemmer. Der er kommet 12 nye og udmeldt 66. De fleste fordi de er flyttet, men også en del, som efter 2 rykkere ikke har betalt kontingent.

Økonomien er tilfredsstillende med et indestående i banken på 135 tkr.

Ad 3 Hvervekampagne

Jeanett og Mads præsenterede udkast til ny hvervebrochure. Der blev foretaget mindre ændringer i teksten og stillet spørgsmål til layout i forhold til falsning fra A4. Jeanett arbejder videre sammen med grafikeren og sender korrektur til bestyrelsen.

Det er planen at udsende brochuren som pdf til vores medlemmer med en opfordring til af hverve naboen. Samtidig vil vi uddele 200 brochurer på de veje, hvor vi er dårligst repræsenteret. På grundlag af resultatet af denne aktivitet, vil vi besluttet strategien for det videre arbejde med hvervning.

Ad 4 Fællesrådet

Som altid er der en omfattende aktivitet i regi af Fællesrådet. Jesper har sammen med formand og næstformand deltaget i møde med byplanchef Michael Holst, som orienterede om, at afdelingen vil blive opdelt i en plandel og en juridisk del, samt et der vil blive ansat en ny chef for den samlede funktion.

Michael Holst fortsætter som chef for planafdelingen.

Der er en proces med afklaring af spørgsmål af både planmæssig og juridisk karakter, som har pågået i flere år, og som bl.a. behandles i byplanudvalget.

I forhold til Vej & Park, som nu hører under Miljøafdelingen, mangler vi fortsat at få fastlagt en brugbar samarbejdsform. Der er aftalt et møde med chefen for afdelingen medio december, hvor Fællesrådet har udarbejdet et forslag, som skal gennemgås.

Ad 5 Vej & Park

Referatet fra seneste møde sammen med vores supplerende spørgsmål er udsendt til medlemmerne. Det er dejligt at se, at disse nyhedsbreve læses, og vi hver gang får kommentarer og supplerende spørgsmål.

Næste møde med afdelingen finder sted i februar/marts.

Ad 6 Medlemsarrangementer

Nytårskuren på Ordrupgård finder sted 11. februar. Jesper og Jørgen følger op på arrangementet. Der udsendes invitation i uge 1 med seneste frist for tilmelding 4. februar.

Generalforsamlingen afholdes i menighedshuset til Jægersborg Kirke. Datoen mangler at blive endelig fastlagt, men det bliver formodentlig 20. marts. Når det er på plads, vil Jesper kontakte formanden for Teknik og Miljø Udvalget Karen Riis Kjølbye og høre, om hun har mulighed for at deltage.

Ad 7 Eventuelt

Mødedatoer

2024

- | | | |
|-------|--------------|-------------------|
| i. | 11. februar | Nytårskur |
| ii. | 21. februar | Jeanett |
| iii. | 6. marts | Jesper |
| iv. | 20. marts ?? | Generalforsamling |
| v. | 19. juni | John |
| vi. | 21. august | Mads |
| vii. | 2. oktober | Benn |
| viii. | 4. december | Jørgen |